@ 3 ¥lo] dolot 5 2ke] 277} Foi2

@ % W] Zolot 1 7|qlzto] Fof

@ Al 7ol 2717} Fo1d uf
@ A He] dol7t Fold

—



T

® 107° 3 108° @ 109° B 110°

@D 106°



3.

e % shtel A7

D AB, BC, ACE
® BC, /A, /.CE

® AC, /A, /BE

[l

/B, /.CE&



4. AABC=ADEF 9 0, ot2 5 24 &2 727

® AB=DE @ (B=(E ® BC =DF

@ /A = /D 3 /C=/F



o5 B ol ohF S5 7]¢) thet TR zolt}. 717} 160cm
oAl L A Q] & % Q17?2
7| (cm) SHAl 4= ()
130 ~ 140" 5
140°7 ~ 150" 14
150T% ~ 160"™ 17
160°7% ~ 170" 3
1707 ~ 180" 1
A 40

D 10% @ 30% ® 52% @ 62% B 74%



to] 50kg & |

=
o, EFA7F 50kg & &

£o| BRAE 24

A
O
=

BN

a1l
=

or
e —

A
o

&
ol

600

Gk

™M 16

A 10

o | <

— | <

— | &N



®

A A ¢ DEF Ato]2] A2]&E 10em ©] T,

% B ¢ ¥ DEF Atele] Al A F o W ABC Aol €]
Aot At
% C 9 ¥ ABED Aol o] A= TB ©f Zo|ot 2.

A D ¢ ¥ BCFE Ato]9] A#]+= DE 2] Zo|e} 2t

A E 2FH ADFC Alole] Ad: 7emo| o).



Qo]
=

A 7F A1 €] 55%

wrel o

A} 2% AZFO] 7 AIZE ]

—~~
8o
~— Nej =
F N |- F
FEREREREE
CY N CE R N Y
—_~ (O [~ | [ [
|_../||_ |
Sl ._M
1)
ENJ o [0 [0 RO [0
o ..k [
MO D= ||
—

B 16

@ 4

® -8

D -10



ot#] 5| AETRL o]u vk YO BRAS e Aol BF
A7k 40kg PIEHQ1 S-S A O] F % 17}

071730 1 50 1 70 (kg
20 40 60 80

@D 4% ® 16% ® 24% @ 36% ® 40%



10.

ohg Bl ok o TROFE H44E F E wrass

W A A5E 40 W 2ASke] e 09

Aol defmolet, b A F g4 O

I A2 o HEAN
. .
0.1 e

yi
5 10 15 20 25 30 (7}))

(e

@ &4 A7 15 7] 14k 20 7 mlgH) A4 S 8 Folek.
@

® =7t 7P 2 A2 5 7 o4 10 7H mlRtoln
@ =7t 7 2 Al Adee 12 golth

® A EL7 7H ZHe AlF-E 20 7)) oA 25 7 m]gtol o)



11. o5 2™-HNA x+ 2y o 2717

® 60° @ 80° ® 100°
@ 150° ® 120°

50°

T+50°

y—20°



12. thge Aol QRS Fehd YA Egolch, AR FG 9 29
97 QU= mAE] FolA A% FH o Bas mAE nE nE
ZEL

® &B. BC. FCG, G0 @ &B. CD. 11, IK
® AB, LI, DJ, EK @ AB, LI, JK, DE

® CD, 1J, LK, AE



ol
mr
~
~
X
e
Ho
or
zo
Tor

[ant)
= o)
T
~— Ot
c
T <
< o
ol N
olp ofn

13. o
ot

g
=3
= To]
\\\ AO_.. -
.q - o
\ =5
N )
™
/, O
~ i
p
‘\ﬂ.ﬁo 0 © < o
~
g
v(
-
> Lo
o
<t LIL
/ o I
.P m w(/\
1/’ =}
vl
.\m_.lo 00 © < N o

Tor

e (7hyurol 19 ¢ Bt

[s13
ot

A
U
ol

G

i

@ 30m "]



= IT]

N\ \

4571 50 4 olstel

%
=1

1

o
o]

o, <

\

d
11
1d
o
=

pd

I

&
30 40 50 60 70 80 90 100(#)

e =)

0.25
0.22
0.20

< W
o) T B
™oy
N ogl ™
o 7 Uk
™ Moo

14.

0.17
0.15
0.12
0.10
0.08
0.05
0.03

0

0.14
0.04

1
Sl

xel

At o wet

T
®BF

A= o ot

@ 60 F o] 80 M ul



15. o2 29X za+ b+ Le+ td + Le+ Lf + g+ th+ i & A7]=7

@D 700° ® 7920° B 740° @ 760° B 780°



